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Merve Ütünkal ♥

Demodur
Kırmızı yazılar sizin sipariş verirken yollamış olduğunuz yazılardır.

…/…/20…


YAZI ARKASINDA SİZİN FOTOĞRAFINIZ KULLANILMAKTADIR

En Kıymetlim, Sonsuz Aşkım…

Gözlerinde sevdayı bulduğum, ellerinde sıcaklığı, kalbinde aşkı… İçimi titreten, kalbimin atışını bana en şiddetli haliyle yaşatan biricik sevgilim. Biraz sonra okuyacağın bu satırları yazmama neden olan sevgine hayranlığımla başlıyorum cümlelerime.

Öyle bir hayranlık ki bu bendeki; senden önceki yaşamımı silip atacak kadar korkusuzca. Hayata yeni doğan çocuk misali tertemiz bir sayfayla gelmek dünyaya ve süslemek o sayfayı en canlı, rengârenk boyalarla, bir ressam ustalığında.
Sen... Yüzümdeki gülüşlerin, ellerimdeki terlemenin, yüreğimdeki deli atışın sebebi... Her gece uykum, her sabah güneşim. Yıldızım, Ay’ım, akan kanım. Bitmeyen masalım. Bahçedeki çiçeğim, çiçekteki rengim. Gökyüzüm, denizim, mavim sen...

Sevdamın adresi, aşkımızın menzili,  yaşadığım hayat sen... Sebebim, niyetim, geleceğim, geçmişim, bilinmezliğim, belirsizliğim, kararlılığım, kararsızlığım sen... Bitmez yolculuğum, sonsuzluğum. Sen, gözüm, elim, yüreğim. Sol Yanım sen...

Yüreğimdeki o titremenin, kalbimdeki o heyecanlı atışın ve gönlümdeki huzurun habercisiydi seni ilk görüş. “İşte bu benim sevgilim” diyebiliyordu içimdeki sessiz çığlık. Ve haykırıyordu susmak bilmezcesine…
Tarifi imkânsızı tarif etmek gibi bir şey yüreğimdeki heyecanı anlatmak. Eminim ki bu dizelere de sığdıramayacağım o heyecanı. O ilk görüşteki mutluluğu anlatan bir alfabe yok diller arasında.
Tarih 29.05.1990
Ve hayatıma HOŞGELDİN senden başka her şeyin yalan olduğu TEK GERÇEĞİM.
 Kabuğunu yeni kıran bir kuş misali açtım gözlerimi SEN’li yaşama. 
Hayatıma anlam katan, gördüğüm en yakışıklı, en tatlı ve en sempatik insanı ile 
Ahmet adlı prensimle tanıştım bugün… 
Hatırlar mısın seninle ilk tanıştığımız yeri?
Kuzenim doğum günüydü çok güzel bir gündü güneş parlıyor ve o gün seni görmüştüm. Çok neşeli bir havan vardı, birlikte oturup konuşamadık ama uzaktan görünce “işte o benim olmalı bana ait olmalı” demiştim. Çamlıca balcoon da. İşte o gün benim için önemi büyük ve anlamlı olan bir gündü…
Peki ilk buluşmamızı hatırlar mısın?

Maltepe’de Yalı Cafede buluşmuştuk... Yağmur yağıyordu. İlk ben gelmiştim bekliyordum. Cam kenarına oturmuş gelişini görmek için sabırsızlıkla bekliyordum. İçime bir heyecan doğdu çünkü yağmurda yürüyerek geliyordun. Kalbim çıkacakmış gibi atıyordu, ne yapacağımı bilmiyordum adımı bile unutmuştum güzelliğin karşısında.

Bana hoş ve masumca narin o güzel elini uzatarak merhaba demiştin, karşılık verdim. Seni de etkilemek istiyordum ve ağır başlı olduğumu da göstermem lazımdı. Yanına geçtim, derin bir nefes aldım ve bana direk “sıkıldın mı?” diye sordun. O anda ben de hayır sıkılmadım sadece biraz heyecanlıyım demiştim.

 Çünkü ilk defa böyle bir mesele için oturuyorum demiştim. Sende “çıkalım dışarıda yürüyelim” dedin bende tamam olur dedim ama yağmur hala yağıyordu ve dışarı çıkmıştık. Sahile inip yürüdük, dolaştık. Sanki beni rahat ettirmeye çalışıyordun o an sana ısınmıştım ve evet dedim.

Bu o yıllardır aradığım kızı sonun da buldum demiştim sonra tekrar yalıya oturduk birbirimizi tanımaya çalışmıştık. Senin de bana karşı hissilerini benim ki gibi olduğunu anlamıştım ve seninle devam etmek için her şeyi yapmalıydım diye anlamıştım o gün.
Aslında aşığın mâşuğuna kavuşması gibiydi o anımız… Bilemezdim o gün hayatımın değişeceğini bilemezdim mutluluğu bu denli. Sırf seni bana hediye ettiği için o günü çok seviyorum…

Öylesine mutluluk dolu anlardı ki benim için. Seninle beraber olmanın, o güzelim yeşil gözlerine bakmanın verdiği huzurdu içimdeki. Kim bilir kaç kez kaybolmuştum gözbebeklerinin içinde. İşte mutluluk buydu. 
Buydu sevdiğin kişiyle beraber vakit geçirmenin verdiği huzur. Öyle güzel zamandı ki seninle geçirdiğim. Hiç bitmesin dediğim tek anlarımdı belki.
Zamanı durdurmak, her şeyi dondurmak istemiştim o an. Her şey şahit olsun istedim o mutluluğa. Sonra dünyanın en hafif kuşları gibi yoluma devam etmiştim. Aşk yoluma…
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